Venn semasina gore;
(A n B)\ C = Mavi renkli bilyeler
C\ (A U B) = Pembe renkli bilyeler

O halde; mavi ve pembe

Cevap: A

C |t

pd N

AnB C\B

A={xy,zt m}
B ={x, z, m} O halde B kumesinin diginda kalan

y ve t C kumesinincindedir.

{x, z}, {x, m} ve {z, m} olur.
Bu da C kumesinin 3 farkli kume oldugunu gosterir.
Cevap: C

A ‘ B
BRI

e 2ve 4 Akumesinde de oldugundan A N B n C’'de olmal.
e An C’deki 2 ve 4 haricinde A kimesinde 3, 5 ve 6’da bulun-

mal C’nin en az olmasi igin birlesimdeki bu degerler yalniz
A kumesinde olmal.

O halde C kuiimesinin eleman sayisi en az 6’dir.

Cevap: D

TASARI EGITIiM YAYINLARI

CO2UMLER

K={a &c0d,e}

K={a, f, g e h}
AnL={a, e}

AcK ve AnLzO
J

a veya e olacak
285 -28=32-8=24
Cevap: E

Birinci ifadeden bulundugu veya bulunmadigi denildiginden bu
elemanlari ¢ikariyoruz geriye kalan eleman sayisi n tane olsun.

A={a,b,cd, ...} S(A) =4 + n’dir.
—
n tane
° Ikinci ifadeden bu Ui¢ elemani ¢ikariyoruz.
B={1,23,4,..} s(B) =3+ n olur.
—_—
n tane

Yani seceneklerde A kimesinin eleman sayisinin B kimesinden
1 tane fazla olmasi gerekir.

Cevap: B



SORU “ oa

6. A B 8. 1. [(BuC)nA]J\B tarali bdlgeyi verir.
II. (AnB)\C vermez.
. (AnC)\B verir.
I ve lll. dogru
Cevap: C
s(B) = 5.s(A\ B) oldugundan
S(A\B) =x ise s(B)=>5x olacaktir.
s(Au B) =3.s(A\B) + 21 oldugundan
s(A U B) = 3x + 217dir.
B kumesinin eleman sayisi ile A\ B kimesinin eleman sayilari
toplamiyla A U B kimesinin eleman sayisi elde edilir.
Sx+21 =x+5x 9. Bn{cef={cef
21 = 6x —3x olacak sekilde B kiimesi 3, 4, 5, 6 ve 7 elemanli olabilir.
21=3x = x=7 olur. B kuimesinin diger elemanlari {a, b, d, g} arasindan segilmeli.

O halde B kumesinin eleman sayisi 4 4 4 4 4
o)+ (1) (a)+(a)+(4) =2=1e
s(B) =5x =5.7 =35 bulunur. 0 1 2 3 4

Cevap: D farkh B kiimesi vardir.

Cevap: D

TASARI EGITIiM YAYINLARI

(NN

M
sKNnLAM)=8, s(K\L)=a+f, s(L\M)=b+c
ve s(M\K)=e+d

a+f=b+c=e+d=11dir.

10. ki elemanli alt kumeleri dbrnegin {4, -3}
Bunlarin toplami —4 -3 = -7
Bu toplamlardaki en kuiguk degerdir. En Ust deger ise {4, 3}

Toplamlari 4 + 3 = 7 olur. Yani B kimesinin elemanlari

v 1 ¥ B={x| -7=x=7}
sKuLuM)=a+b+c+d+e+f+8 Yani {-7, -6, -5, 4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7
XK ¢ /
11 11 Bu da 15 elemanin oldugunu gosterir.

— 7—(=7

=1M+11+11+8 T.S=#+1=15dahah|zll bulunur.

=41 bulunur. Cevap: E

Cevap: A
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11. K L 14. Ac{a, b, c,d, e, f} olmak Uzere,
s(An{a, b, c, d}) = 1 olacak bicimde A kimeleri olusturulacak.
Olusturulacak kumelerin elemanlari {e, f} elemanlarindan 0, 1
ya da 2 tanesini ayrica {a, b, ¢, d} elemanlarindan yalniz 1 tane-
s(K\L) sini secerek olusturulabilir.
s(KnL)
(o)) () )5)
s(K) =2x + 6 =2(x + 3) 0/\1 1/\1 2/\1
s(L\K) =3 bulunur. =14+24+14
Cevap: B —4+8+4
=16 bulunur.
Cevap: E
12.
A B ~
a
<
d
=
=
s
A-B AnB B-A §
s(A—B) = s(An B) =s(B-A) =x olsun -
s(Au B) =51 E
ta
3x =51 = x=17 b
s(B) =2x =2.17 = 34 bulunur.
Cevap: A
13. XY
4 |1 5 5 5 5
Ve N
(1,234 5|, 5 o) ol5)elz)+l5)
3 =5+10+ 10+ 5=230tane
114
Cevap: E




